

## А Афиша

Лесной

МБУ «ФСЦ «ФАКЕЛ»  
ДОМ ФИЗКУЛЬТУРЫЧемпионат Свердловской области  
по волейболу среди мужских команд

2 марта в 19:00 — Н. Тура-Лесной; 3 марта в 11:00 — Красноуральск-Новоуральск; в 13:00 — Н. Тура-В. Салда; в 15:00 — Красноуральск-В. Салда; 4 марта в 10:00 — Н. Тура-Новоуральск; в 11:30 — Лесной-Красноуральск; в 13:00 — Н. Тура-Красноуральск.

## ХОККЕЙНЫЙ КОРТ

Открытое первенство города по хоккею  
с шайбой среди взрослых команд

2 марта в 20:45 — «Булава» — «Луч Energy»;

3 марта — «Спартак-2» — «Наука» (время начала игры уточняйте на корте).

## ДВОРЕЦ СПОРТА

Открытый чемпионат города  
по баскетболу среди мужских команд

3 марта в 10:00 — начало игр.

## ЛЫЖНАЯ БАЗА

Городской фестиваль  
«Уральская лыжня — 2018»

3 марта с 9:30 до 13:00 — семьи с детьми ДОУ (1 км);

4 марта с 9:30 до 14:00 — семьи с детьми начальных классов (1 и 2 классы — 1 км, 3 и 4 классы — 2 км).

## СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

## СТРЕЛКОВЫЙ ТИП

Открытое лично-командное первенство  
города по пулевой стрельбе, посвящённое  
Дню защитника Отечества

1-2 марта в 10:00 — начало соревнований.

## ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ БАСЕЙН

Классификационные  
соревнования по плаванию

3 марта в 15:30 — начало соревнований.

## КОРТ ФИГУРНОГО КАТАНИЯ

Открытое первенство Лесного  
по фигурному катанию на коньках,  
посвящённое памяти В.Ф. Проккольева

4-7 марта в 10:00 — начало соревнований. □

## Шахматы

По дополнительным  
показателям20 ФЕВРАЛЯ в Доме физкультуры  
Лесного шахматным блиц-турниром  
отмечали День защитника  
Отечества.

В режиме времени 3 минуты на партию 10 шахматистов сыграли по круговой системе. Все игроки были заряжены на борьбу, а потому победители определялись по дополнительным показателям. КПК «Победа» учредил по три приза лучшим игрокам по итогам всего турнира и лучшим шахматистам среди ветеранов (60 лет и старше).

Отлично выступили Андрей Журавлёв и Андрей Тетрадце. Они одержали по 8 побед, а встречу между собой завершили ничьей. По регламенту турнира победитель определялся по коэффициенту Бергера, который оказался лучше у А. Журавлёва. Третье место уверенно занял Василий Кондаков (6 очков).

В споре за звание лучшего среди ветеранов Анатолий Шаклеин и Валерий Еселев не только набрали равное количество очков, но и коэффициент Бергера оказался у них одинаковым. В итоге они сыграли между собой дополнительную партию (так называемый «армагеддон»), которая принесла успех А. Шаклеину. Третьим призёром стал Валерий Галкин.

Участники блиц-турнира сердечно благодарят кредитный потребительский кооператив «Победа» за призы, грамоты и медали и надеются на дальнейшее сотрудничество.

О. ВЕНИАМИНОВ

## Итоги

Пхёнчхан-2018:  
последствие

PyeongChang 2018



ДВЕ С ПОЛОВИНОЙ НЕДЕЛИ НАШЕ  
ВНИМАНИЕ БЫЛО ПРИКОВАНО  
К НОВОСТЯМ ИЗ НЕБОЛЬШОГО  
КОРЕЙСКОГО ГОРОДА.

«Как там наши?» — задавались мы вопросом, хотя и знали, что в большинстве видов спорта «олимпийские атлеты из России» были представлены по известным причинам не первыми и даже не вторыми номерами, а команды по шорт-треку, биатлону, конькам, лыжам подверглись самому настоящему разграблению.

Но даже в таких невероятно сложных условиях россияне привезли домой 2 золотые, 6 серебряных и 9 бронзовых наград.

Героически проявили себя наши лыжники и лыжницы, завоевавшие почти половину наград (8). Особо отмечали успех 21-летнего Александра Большунова, завоевавшего 3 серебряных и 1 бронзовую медали. 2 «серебра» и 1 «бронзу» добыл Денис Спицов, посвятивший свои медали погибшему в «горячей точке» отцу, который был его первым тренером на лыжне. Не допущенная «по должности» председатель Федерации российских гонок Еле-

на Вяльбе приехала в Пхёнчхан как туристка, но всё равно умудрилась внести свой вклад в успех команды.

А «серебро» скелетониста Никиты Трегубова! От Игр по надуманным предлогам были отстранены наши первые номера в скелетоне — Александр Третьяков и Татьяна Иванова, а также все (!) российские тренеры и механики. И пришлось нашему красноярцу готовить свой инвентарь самостоятельно (его фотография с мо-золями на руках обошла все мировые СМИ) в то время как его соперники отдыхали. Но Никита оставил без медалей основных критиков российского скелетона — братьев Дукурсов из Латвии, а британца Парсонса вынудил удовлетвориться «бронзой».

А наши «неприметные бронзовые бойцы» Семён Елистратов (шорт-трек), Наталья Воронина (коньки), Илья Буров и Семён Ридзик (фристайл)! Этих медалей уж точно никто не ждал!

А наши фигуристки Алина Загитова и Евгения Медведева! Они обе молодцы! Очень разные, но внутренне невероятно сильные, они подарили стране 4 медали, включая золотую.

Последний наш успех в хоккее на Олимпиаде датировался 1992-м годом. Невероятный финал, в котором Никита Гусев за 55 секунд

до сирены спас Россию от позора, а Кирилл Капризов в овертайме забросил решающую шайбу. В тройке вместе с ними играл уроженец Екатеринбургa, капитан команды Павел Дацюк, который после финала из рук президента ИИХФ Рене Фазеля получил значок члена «Тройного золотого клуба» (его удостоиваются те, кто выиграл Олимпиаду, чемпионат мира и Кубок Стэнли).

Огорчило, что чиновники МОК не вернули, как обещали, Олимпийскому Комитету России национальный флаг, составившись на положительные допинг-пробы кёрлингиста Крушельницкого и бобслеистки Сергеевой. Но здесь, замечу, они на Олимпиаде были под патронажем МОК, так что виновных МОКу надо искать среди своих. А «изъятием» национального гимна и флага те, кто пытался привнести в спорт политику, похоже, сами остались недовольны: эффект получился обратным. наших болельщиков на Олимпиаде оказалось больше всех, да и внутри страны сплочение стало крепче.

От Свердловской области до олимпийских трасс добрался лишь сноубордист Антон Мамаев, который в финальную часть соревнований отобраться не смог. Решением МОК в поездке на Олимпиаду было отказано Антону Шипулину (биатлон) и Евгении Захаровой (шорт-трек). Хоккеист екатеринбургского «Автомобилиста» Никита Трякин до последнего дня до начала турнира находился в составе хоккейной сборной, но всё же тренеры россиян предпочли ему другого игрока. Тревожный симптом, поскольку предствительство уральцев на предыдущих зимних Олимпиадах было более значительным.

О. МЕЛКОЗЁРОВ  
Фото из сети Интернет

## Пулевая стрельба

Масленников —  
чемпион, но и  
юные не отстают

НАШ ЗЕМЛЯК,  
ВЫПУСКНИК СДЮСШОР  
«ФАКЕЛ» ВЛАДИМИР  
МАСЛЕННИКОВ, СТАЛ  
ДУВКРАТНЫМ ПОБЕДИТЕЛЕМ  
ЧЕМПИОНАТА ЕВРОПЫ,  
КОТОРЫЙ ПРОХОДИЛ В  
ВЕНГЕРСКОМ ГОРОДЕ ДЬЁРЕ.

Бронзовый призёр Олимпийских Игр 2016 года, победитель и призёр этапов Кубка мира, чемпион Европы прошлого года второй год подряд завоевывает «золото» европейского чемпионата. В квалификации в олимпийском упражнении «пневматическая винтовка, дистанция 10 метров» Владимир попал 631,5 очка и уверенно прошёл в финал. В решающей части упражнения Владимир Масленников попал 251,0 очка и победил с преимуществом в 2,8 очка.

А в миксте с Дарьей Вдовинной они стали чемпионами Европы в стрельбе из пневматической винтовки с рекордом мира в финале — 498,3 балла.

Как сообщает СДЮСШОР «Факел», на этом же чемпионате в составе сборной команды России (юниорский

состав) выступали спортсмены СДЮСШОР «Факел» Ксения Ануфриева и Егор Спехов.

Ксения в упражнении «пневматическая винтовка, стрельба по движущейся мишени на дистанции 10 метров» завоевала серебряную награду, уступив в финальной части упражнения партнёру по команде Анне Костиной. В командном зачёте россиянки Анна Костина, Ксения Ануфриева, Татьяна Болтаева победили с рекордом мира и Европы среди юниоров, попав 1568 очков. В командном зачёте у юниоров спортсмены из России Самир Хаги, Павел Голубев и Егор Спехов стали серебряными призёрами, попав 1064 очка из 1200 возможных.

Л. ЛЕОНОВ  
Фото  
из сети  
Интернет



## Шахматы

Путь на север,  
путь на юг

НАШИМ шахматистам в феврале  
довелось участвовать сразу в двух  
крупных областных турнирах.

Так, в Карпинске прошёл II Мемориал памяти бывшего главы Северного управленческого округа И.И. Грамматика. В нём участвовали 60 шахматистов из 15 территорий нашего Северного управленческого округа, в том числе 4 мастера и 18 кандидатов в мастера.

Лесничане Андрей Тетрадце и Валерий Галкин набрали по 5,5 очков из 9 возможных, и если А. Тетрадце не хватило 0,5 очка, чтобы попасть в призёры, то В. Галкин занял 2-е место в номинации «Ветераны» (старше 60 лет) и свой приз получил! Третий наш участник, Василий Кондаков, набрал 4,5 очка.

Вернувшись поздно вечером домой, уже на следующее утро наши шахматисты совершили вояж в другую сторону, на юг, в город Новоуральск, где приняли участие в одном из главных турниров года — Мемориале Виноградова-Кравченко, который проводится уже 28-й год подряд!

В первый день состоялось командное первенство по быстрым шахматам, в котором приняли участие 9 команд. Наши шахматисты уверенно провели весь турнир и заняли 2-е место, пропустив вперёд только первую команду Новоуральска и опередив очень сильную команду из Верхней Пышмы, занявшую 3-е место. Наша команда выступала в составе: А. Тетрадце, А. Шаламов, А. Тимощенко, В. Кондаков и В. Еселев.

На следующий день прошло личное первенство — блиц-турнир, в котором приняли участие 38 шахматистов. И здесь лесничане сыграли очень успешно. Первое место вновь досталось новоуральцу — А. Чебыкину. А вот 2, 3 и 4-е места заняли лесничане — А. Тимощенко, А. Шаламов, А. Тетрадце соответственно.

Шахматная федерация Лесного благодарит компанию «РЭК» (генеральный директор Константин Кравченко) за помощь в организации поездки на турниры.

ШАХМАТНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
г. Лесного